

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Психологія»
Київського національного університету технологій та дизайну
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки,
спеціальність 053 Психологія**

Керуючись правилами внутрішнього розпорядку Університету та іншими нормативно-правовими актами, кафедрою професійної освіти технологій та дизайну факультету мистецтв і моди Київського національного університету технологій та дизайну розроблена освітньо-професійна програма (ОПП) спеціальності 053 «Психологія».

Метою освітньо-професійної програми є підготовка сучасних фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері психології, що передбачають застосування основних психологічних теорій та методів й характеризуються комплексністю і невизначеністю умов. Програма враховує інновації та запити у сучасній освіті, зокрема пов'язані з інтеграційними та глобалізаційними процесами, перебудовою змісту освіти, визначається можливостями використання отриманих знань у професійній діяльності, гармонійним поєднанням методологічного, теоретичного та прикладного знання.

Рецензована освітньо-професійна програма враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, її реалізація дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами програмних компетентностей зі спеціальності, які, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Ефективність освітнього процесу у запропонованій кафедрою програмі забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та

збалансованою структурою, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма (ОПП) дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 053 Психологія, містить у собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців та відповідає запитам практичного використання.

Рецензент:

доктор психологічних наук, провідний дослідник,
провідний науковий співробітник лабораторії
методології психосоціальних і політико-психологічних досліджень

Інституту соціальної та політичної психології

НАПН України

В. В. Жовтянська

